

Jegyzőkönyv

Készült: 2022.04.13-án a Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott rendkívüli Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Hordósné Kovács Krisztina	polgármester
Kettősné Gyóni Anna	alpolgármester
Lehotszkyné Hordós Márta	képviselő
Hordós Szalai Krisztina	képviselő
Hordós József	képviselő
Laszkács Gábor	képviselő
Szundi István	képviselő

Hivatal részéről

dr. Kórós Tímea	jegyző
Kalyóné Törzsök Tünde	jegyzőkönyvvezető

Hordósné Kovács Krisztina polgármester

Köszöntök mindenkit, a rendkívüli Képviselő - testületi ülésünkön megállapítom, hogy ülés határozatképes, mert minden képviselő megjelent az ülésen.

Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérem Kettősné Gyóni Anna, és Hordós József képviselőket. Kérem, aki ezzel, a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze. Köszönöm.

63/2022. (IV.13.) Önkormányzati határozat

Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, a jegyzőkönyv hitelesítők személyét, és egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a jegyzőkönyv hitelesítők személyét, és egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül, Kettősné Gyóni Anna, és Hordós József képviselőket bízza meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Hordósné Kovács Krisztina polgármester

Köszönöm, most pedig elfogadásra javaslom a kiküldött napirendi pontokat

64/2022. (IV.13.) Önkormányzati határozat

Szűcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, a napirendi pontokat és egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Szúcsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a kiküldött napirendi pontokat, és azzal egyetért.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

I. Napirendi Pont

Tárgy: Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének az ügyvezetői tisztségéről történő lemondásának elfogadása illetve ügyvezetői pályázat kiírása tárgyában

Hordósné Kovács Krisztina polgármester

Az önkormányzati tulajdonban lévő Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (rövidített elnevezés:

FKKN Kft. székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: 10-09-035485, továbbiakban: Társaság) ügyvezetője – Gál Erzsébet - az ügyvezetői megbízatásáról 2022. március 17. napján lemondott, melyre tekintettel szükségessé vált az ügyvezetői tisztség betöltésére új pályázat kiírása.

Gál Erzsébet nyilatkozott, hogy a Társaság működőképességének megőrzése érdekében az új ügyvezető megválasztásáig, de legfeljebb a nyilatkozatot követő 60. napig, azaz 2022. május 16. napjáig az ügyvezetéssel járó feladatokat ellátja.

A pályázat benyújtására javaslom 2022. május 3. napját megjelölni. Abban az esetben amennyiben a a taggyűlés eredményes és érvényes döntéseket tud hozni a napirendi pontok tekintetében, úgy a pályázat meghirdethető.

Amennyiben érvényes pályázat érkezik, 2022. május 3. után újabb taggyűlést kell összehívni pályázatok értékelése és a szükséges döntések meghozatala érdekében.

A polgári törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 3:188. § (1) bekezdése alapján a társaság legfőbb szerve a taggyűlés, amely az FKKN Kft. esetében a tag önkormányzatokból, illetve azok képviselőiből áll. A Ptk. 3:21. § (3) bekezdése alapján az ügyvezetőt a legfőbb szerv választja meg, a Ptk. 3:114. §-a alapján öt évre. Az ügyvezetői tisztség a Ptk. 3:25. § (1) bekezdés d) pontja alapján megszűnik abban az esetben is, amennyiben az ügyvezető a tisztségéről lemond.

A Társaság alapító okirata szerint ülés tartása nélkül is meghozhatja a határozatát a taggyűlés. Az ilyen határozathozatalt az ügyvezetés a határozat tervezetének a tagok részére történő megküldésével kezdeményezi. A tag számára a tervezet kézhezvételétől számított legalább nyolcnapos határidőt kell biztosítani arra, hogy szavazatukat megküldjék az ügyvezetés részére.

Az ülés tartása nélküli döntéshozatal során a határozatképességre és szavazásra vonatkozó rendelkezéseket azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy a határozathozatali eljárás akkor eredményes,

ha legalább annyi szavazatot megküldenek az ügyvezetés részére, amennyi szavazati jogot képviselő tag jelenléte a határozatképességéhez szükséges lenne ülés tartása esetén.

Ha bármely tag az ülés megtartását kívánja, a legfőbb szerv ülését az ügyvezetésnek össze kell hívnia.

A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő három napon belül - ha valamennyi tag vagy alapító szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított három napon belül - az ügyvezetés megállapítja a szavazás eredményét, és azt további három napon belül közli ma tagokkal. A határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.

A fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (rövidített elnevezés: FKKN Kft. székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: 10-09 035485, továbbiakban: Társaság) jelenlegi ügyvezetője, Gál Erzsébet lemondását szíveskedjen tudomásul venni és dönteni a Társaság ügyvezetői pozíciója betöltésére kiírt pályázat meghirdetéséről.

Hordósné Kovács Krisztina polgármester

Valakinek, van- e kérdés hozzászólása, ha nincs akkor szavazzunk.

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta, a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének az ügyvezetői tisztségéről történő lemondásának elfogadása illetve ügyvezetői pályázat kiírása tárgyában ismertetett előterjesztést, és egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

65/2022. (IV.13.) Önkormányzati határozat

Szücsi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljárva a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének az ügyvezetői tisztségéről történő lemondásának tudomásul vétele illetve ügyvezetői álláspályázat kiírása tárgyában a következő határozatot hoztam:

1. Szücsi Községi Önkormányzat akként határoz, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (a továbbiakban rövidített elnevezéssel: FKKN Kft, székhely: 3000 Hatvan, Radnóti tér 2., cégjegyzékszám: Cg. 10-09-035485) ügyvezetője, Gál Erzsébet ügyvezetői tisztségéről történő tudomásul veszi azzal, hogy a lemondás az új ügyvezető megválasztásával, de legkésőbb, a nyilatkozat megtételétől számított 60. napon, azaz 2022. május 16. napján hatályosul.
2. Szücsi Községi Önkormányzat úgy határoz, hogy az FKKN Kft. írja ki a határozat mellékletét képező pályázatot az ügyvezetői munkakör betöltésére.
3. Szücsi Községi Önkormányzat úgy határoz, hogy az FKKN Kft. bízta meg a pályázat – FKKN Kft. képviseletében történő - kiírásával, aláírásával és minden egyéb jognyilatkozat megtételével Heves Város Önkormányzat tagot, Heves Város Önkormányzat tag képviseletében eljár Heves Város polgármestere Sveiczter Sándor.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Hordósné Kovács Krisztina polgármester

Hordósné Kovács Krisztina polgármester

Köszönöm mindenkinek, hogy az ülésen megjelent, ha nincs egyéb hozzászólás, akkor az ülést bezárom.

Szűcsi, 2022. április 13.



Hordósné Kovács Krisztina

Hordósné Kovács Krisztina
polgármester

dr. Kőrös Tímea
dr. Kőrös Tímea
jegyző

Kettósné Gyöni Anna

Kettósné Gyöni Anna
jegyzőkönyv hitelesítő

Hordós József
Hordós József
jegyzőkönyv hitelesítő